

ગુનાને અંજામ આપવા ઘાતક હથિયારો સાથે ફરતી ટોળકી ફિલ્મી ઢબે ઝડપાઇ.

તા.૨૨/૦૨/૨૦૧૭

- વરાછામાં પોલીસે કાર આડે હાથલારી લઇ જઇ ૩-બદમાસોને દબોચી લીધા.
- ૨-લોડેડ પીસ્તોલ, ૧-છરો, ૧૯-કારતુસ, ૪-ટી પાના મળી આવ્યા.
- ૩- મોબાઇલ, કાર મળી ફૂલ ` ૩.૩૯ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે લેવાયો.

વરાછા વસ્તારમાં ગુનો કરવાના ઇરાદે ઘાતક હથિયારો સાથે ફરી રહેલી ટોળકીને કાપોદ્રા પોલીસે ફિલ્મી ઢબે આબાદ પકડી પાડી હતી. વરાછામાં પ્રભુ કૃપા સોસાયટી પાસે કાર આડે હાથલારી લઇ જઇ પોલીસે ૩-બદમાસોને દબોચી લેવા સાથે તેઓ પાસેથી ૨-લોડેડ પીસ્તોલ, ૧-છરો, ૧૯-કારતુસ, ૪-ટી પાના તથા મોબાઇલ, કાર મળી ફૂલ ` ૩.૩૯ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો.

કાપોદ્રા પોલીસ મથકનો સર્વેલન્સ સ્ટાફ એસીપી સોલંકી અને પીઆઇ જી.એસ.પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ પેટ્રોલીંગમાં હતો ત્યારે પોલીસ કર્મચારીઓ ઉમેશસિંહ અને મહેન્દ્રસિંહને બાતમી મળી હતી કે એક ટોળકી કારમાં ઘાતક હથિયારો લઇ કિરણ રેસ્ટોરન્ટથી કારગીલ ચોકવાળા રોડ થઇને સુરત શહેરમાં ઘુસવાની છે. જે માહિતીને આધારે પોલીસે વોચ ગોઠવી હતી અને કાપોદ્રામાં પ્રભુ સોસાયટી સામેના રોડ પરથી પોલીસે ફિલ્મી ઢબે બાઇક પર પીછો કર્યા બાદ કાર આડે હાથલારી ધકકો મારી ઉભી કરી દેતા કાર થંભી ગઇ હતી અને પોલીસે કારમાં સવાર ૩ બદમાસોને દબોચી લીધા હતા. પોલીસે દિવ્યાન ઉર્ફે દીપુ રમેશ ખેની (ઉ.વ.૨૫ રહે. મીરાનગર સોસાયટી, મીનીબજાર, વરાછા. મુળ તળાજા, ભાવનગર) સંજય રમેશસિંગ ભદોરીયા (ઉ.વ.૩૦. રહે. આકાશ પૃથ્વી એપાર્ટમેન્ટ, ભેસ્તાન. મુળ કાનપુર, યુ.પી.) અને રાહુલ રાજુ ઉર્ફે ઉદયભાનસીંગ રાજપુત (ઉ.વ.૨૩ રહે. આકાશ પૃથ્વી એપાર્ટમેન્ટ, ભેસ્તાન. મુળ યુ.પી.)ની ધરપકડ કરી હતી. પોલીસે કારની તલાસી લેતા તેમાંથી ૨ લોડેડ પિસ્તોલ, ૧ છરો, ૪ ટી પાના તથા ૧૯ જીવતા કારતુસ મળી આવ્યા હતા. કોઇ મોટા ગુનાને અંજામ આપવા ટોળકી અહીં ફરકી હતી અને પોલીસે ત્રણેયને આબાદ પકડી લીધા હતા. પોલીસે કાર તથા ૩ મોબાઇલ મળી ફૂલ ` ૩.૩૯ લાખનો મુદ્દામાલ કબજે કર્યો હતો. આર્મ્સ એક્ટ અંતર્ગત ત્રણેય સામે ગુનો નોંધી ટોળકી કોઇક ગેંગ સાથે સામેલ છે કે કેમ તે દિશામાં પૂછપરછ આદરી છે.

ખુંખાર સંજય ભદોરીયા સામે ૧૭ ગુના દર્જ

આરોપીઓ પૈકી સંજય ભદોરીયા ૧૭ ગુનાનો આરોપી છે. તેની સામે છેલ્લા ૧૬ વર્ષમાં અમરાઇવાડી, સાબરમતી, વટવા જીઆઇડીસી, રામોલ, ઓઢવ, ખોખરા, ઇસનપુર પોલીસ મથકમાં હત્યા, હત્યાની કોશિષ, લૂંટ, અપહરણ, ચોરી, દારૂની હેરાફેરીના ગુના નોંધાય ચુક્યા છે. રાહુલ ઉર્ફે રાજુ સંજયનો સાળો હોવાનું પણ જાણવા મળે છે.

સંજય પેરોલ જમ્પ કરીને નાસતો ફરતો હતો.

ખુંખાર આરોપી સંજય છેલ્લા ઘણા સમયથી પેરોલ જમ્પ કરી નાસતો ફરતો હતો. અમરાઇવાડીના મર્ડરના ગુનામાં તેને જેલમાંથી પેરોલ લીધા બાદ અન્ડર ગ્રાઉન્ડ થઇ ગયો હતો. સુરતમાં મોટો ગુનો કરવા કે લૂંટ ચોરીમાં મોટો હાથ મારવાના ઇરાદે આવ્યો હતો. અને બાદમાં પકડાઇ ગયો હતો.